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Συμμετοχή της Π.Ο.Ε.Ε.Κ.–Ι. στην 24ωρη Γενική Απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024

Τα τελευταία χρόνια, όλες και όλοι βιώνουμε μια συνεχή και διαρκή υποβάθμιση των συνθηκών της

ζωής μας. Οι εξευτελιστικά χαμηλές απολαβές σε συνδυασμό με τη συνεχόμενη άνοδο των τιμών σε

αγαθά και υπηρεσίες έχουν δημιουργήσει ένα αφόρητο πλαίσιο διαβίωσης για τη συντριπτική

πλειονότητα των εργαζομένων στη χώρα. Ταυτόχρονα, βλέπουμε μείωση στις κοινωνικές παροχές και

μία γενικευμένη αποδόμηση του κράτους πρόνοιας, με την υγεία, την παιδεία, τις μεταφορές να

υποβαθμίζονται και να απαξιώνονται με στόχο την ιδιωτικοποίηση και τη μετατροπή τους σε ακριβά

εμπορεύματα, εν τέλει απρόσιτα για το λαό.

Στο δημόσιο τομέα, οι εργαζόμενες/οι βλέπουμε επί 14 συναπτά έτη μειωμένες αποδοχές. Η

κατάργηση των δώρων, η επιβολή εισφοράς αλληλεγγύης, η παγωμένη διετία 2016–17, οι στάσιμοι

μισθοί, η μείωση του αφορολόγητου, αθροίζουν τις μειώσεις συνολικά στο 40%. Τα ψίχουλα που

επικαλείται η κυβέρνηση με την τελευταία ρύθμιση στο ενιαίο μισθολόγιο αποτελούν εμπαιγμό για

τους μισθωτούς του δημοσίου που οδηγούνται σταδιακά στη φτώχεια.

Παράλληλα, στους τομείς της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και έρευνας ειδικά, παρακολουθούμε τη

διαρκή αποδόμηση, τη μόνιμη υποχρηματοδότηση και έλλειψη κάθε είδους υλικοτεχνικής στήριξης

από την Πολιτεία. Τόσο στα ερευνητικά κέντρα όσο και στα πανεπιστήμια, η αποψίλωση του

ανθρώπινου δυναμικού εντείνεται και οι ελαστικές σχέσεις εργασίας επεκτείνονται. Αποκορύφωμα

της καταστροφικής πολιτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση σε παιδεία και έρευνα αποτελεί το

κατατεθέν νομοσχέδιο για τη μετατροπή των ιδιωτικών κολεγίων σε ΑΕΙ. Ένα νομοσχέδιο που έχει

απέναντί του όλη την εκπαιδευτική και ερευνητική κοινότητα, και δοκιμάζει τις ανοχές της ελληνικής

κοινωνίας, καθώς, συν τοις άλλοις, παραβιάζει κατάφωρα το Σύνταγμα της χώρας.

Την προσεχή Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και δεκάδες ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα

του ιδιωτικού τομέα, έχουν προκηρύξει Γενική Απεργία και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλη τη

χώρα απέναντι σε αυτές τις πολιτικές. Γιατί ήρθε η ώρα να πούμε «Ως εδώ!».

Η συγκεκριμένη ημέρα σηματοδοτεί και κάτι ακόμα. Την 28η Φεβρουαρίου συμπληρώνεται ένας

χρόνος από το έγκλημα των Τεμπών. Ένας χρόνος χωρίς να έχουν λογοδοτήσει οι υπεύθυνοι αυτής

της τραγωδίας. Οφείλουμε λοιπόν να είμαστε και πάλι στους δρόμους για να βροντοφωνάξουμε πως

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ. Πως θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι, για να

ακυρώσουμε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης ευθυνών. Ήρθε η ώρα να ακουστεί ξανά δυνατά «Τα

κέρδη τους ή οι ζωές μας»!
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Για όλους αυτούς τους λόγους, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων σε Ερευνητικά Κέντρα και

Ιδρύματα συμμετέχει στη Γενική Απεργία της Τετάρτης και σας καλεί να συμμετάσχετε στις

εκδηλώσεις και πορείες σε όλη τη χώρα.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Μόνιμη και σταθερή εργασία με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα

Συλλογικές συμβάσεις εργασίας

Πραγματική αύξηση στους μισθούς μας

Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης σε πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα

Να μην ψηφιστεί το αντισυνταγματικό, αντιδραστικό νομοσχέδιο για την ανώτατη εκπαίδευση

Άρση της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Αθήνα, προσυγκέντρωση Π.Ο.Ε.Ε.Κ.–Ι., 11:00πμ, Μετρό Πανεπιστήμιο – Κοραή

Ηράκλειο,  συγκέντρωση 10:00πμ, Πλατεία Ελευθερίας

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και Ιδρυμάτων

Ο Πρόεδρος του ΓΣ Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ

          Δημήτρης Κάσσης           Κατερίνα Σεβαστού


